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DISCUSSIONE C.C. PUNTO 6) ODG C.C. 28/12/2020 DOCUMENTO UNICO DI 

PROGRAMMAZIONE 2021 

 

Presidente Andreani:” Sempre la parola al Sindaco.” 

Sindaco: “ Si! Si tratta appunto del Dup che sappiamo, appunto, essere il documento strategico  che 

raccoglie al suo interno quelle che sono le linee programmatiche di mandato dell’Amministrazione 

oltre a quelli che sono tutti i servizi suddivisi in vari missioni che vengono portate avanti da vari 

uffici oltre a una parte qualitativa quindi descrittiva raccoglie anche una parte quantitativa, quindi le 

varie risorse che sono stanziate per le varie missioni, quindi ecco ci sono sia linee strategiche nella 

parte iniziale, sia operative nella parte di mezzo, è un documento importante, oltre circa 200 pagine, 

raccoglie un ò tutto, come detto, ve lo abbiamo mandato con anticipo ma sostanzialmente sapete 

che il Dup si ripete  più o meno nel corso degli anni, quindi avete sempre più o meno le stesse 

informazioni, quindi se avete richieste, richieste di chiarimento, domande, siamo qui a 

disposizione.” 

Presidente Andreani: ”Domande? Mi raccomando prenotatevi in chat se avete domande o 

interventi. Se non ci sono interventi si mette in votazione.” 

Vice Sindaco Caporali:” Scusa Presidente, sono entrato.” 

Presidente Andreani:” Vota anche Caporali, ordine del giorno numero 6 documento unico di 

programmazione 2021.” 

Sindaco:” Volevo segnalare sul Dup un’informazione interessante, che è quella uno della 

popolazione residente che al 2011 quindi in circa 10 anni è diminuita come in tutto il resto d’Italia 

per è diminuita  solamente di circa 280 unità, quindi diciamo più o meno siamo a riusciti a reggere 

il colpo del saldo naturale negativo, oltre a questo volevo segnalarvi che sempre nel Dup troverete 

le segnalazioni sulle strade ed è un dato interessante perché abbiamo circa 95 km di strade comunali 

e 90 km di strade vicinali nel nostro Comune, quindi è un informazione solamente per dire quanto 

sia veramente complicato essere sul pezzo perché ci sa più di 180 km fra comunali e vicinali, quindi 

è un lavoro veramente importante.” 

Presidente Andreani:” Favorevoli!  Alzate la mano? 12, astenuti? Contrari? Alzate la mano 

l’opposizione. Per immediata eseguibilità? Stesso esito.” 

 


